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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
    01 грудня 2015 р.                                             Київ                                               № 596-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Aventis Inc.» (м. Бріджуотер, США) та «Google Life Sciences LLC»                           

(м. Маунтін-В
,
ю, США) про надання дозволу на створення спільного підприємства                

(м. Вілмінгтон, США),                             

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у створенні компаніями «Aventis Inc.» та «Google Life Sciences 

LLC» спільного підприємства. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

спільне підприємство буде здійснювати діяльність із надання послуг управління та 

лікування цукрового діабету з використанням інтегрованої цифрової платформи електронної 

медицини (далі – Платформа) та реалізації певних товарів, які можуть (але не обов’язково 

будуть) використовуватися разом із Платформою; 

 

компанія «Aventis Inc.» та суб
,
єкти господарювання, що пов’язані з нею відносинами 

контролю, утворюють [інформація визначена заявником як інформація з обмеженим 

доступом], яка здійснює діяльність із дослідження, розробки, виробництва та просування на 

ринку продукції оздоровчого призначення: фармацевтичних препаратів, вакцин для людей та 

ветеринарної продукції; 

група [інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] в 

Україні здійснює діяльність лише через: 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] і 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], що здійснюють 

діяльність із реалізації двох лікарських форм інсуліну середньої та тривалої дії; 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], що здійснює 

діяльність із реалізації ветеринарних препаратів; 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які не 

здійснюють господарської діяльністі на території України та здійснюють діяльність із надання 

послуг маркетингових досліджень;  

компанія «Google Life Sciences LLC» разом з іншими суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з нею відносинами контролю, утворюють групу Google, яка здійснює діяльність із 

надання послуг пошуку інформації в Інтернеті, інших інтернет-послуг; 

група Google здійснює діяльність на території України лише через: [інформація 

визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які здійснюють діяльність із 

надання послуг реалізації реклами; 

 



2 
 

 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Aventis Inc.» (м. Бріджуотер, США) на створення разом із 

компанією «Google Life Sciences LLC» (м. Маунтін-В
,
ю, США) спільного підприємства          

(м. Вілмінгтон, США).                            

 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


